
Rezultati referenduma o uvedbi
tretjega samoprispevka
KS BARJE KS KRIM KS ŠKOFLJICA KS Z E L E N I L O G
Glasovalo 84,5 odstotkov ZA 53,5 odstotkov Glasovalo 88,1 odstotkov ZA 57,2 odstotkov Glasovalo 89,7 odstotkov ZA 58,1 odstotkov Glasiavalo 86,3 odstotkov ZA 65,0 odstotkov

KSBRDO KSLAVRICA KSTOMIŠELJ KS RAKOVA JELŠA
Glasovalo 88.0 odstotkov ZA 64,9 odstotkov Glasovalo 89 9 odstotkov ZA 6"* 6 odstotkov Glasovalo 93,3 odstotkov ZA 63,4 odstotkov Glasovalo 72,4 odstotkov ZA 58,4 odstotkov

KSBREZOVICA KSTRNOVO KS MURGLE
Glasovalo 88,9 odstotkov ZA 53,8 odstotkov KS MILAN ČESNIK ^ " ' , Glasovalo 85,2 odstotkov ZA 61,3 odstotkov ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^

Glasovalo 76.4 odslotkov ZA 50,9 odstotkov ,

KSČRNIVRH KSTURJAK KS STANE SEVER
Glasovalo 88,3 odstotkovZA 61,3 odstotkov „ „ M . . * . •>•>,./. Glasovalo99,7 odstotkov ZA 78,9 odstotkov , - , - , „ . , -v»c.,> • .i

KS> MALCI BELIC • Glasovalo 77,9 odstoikov ZA 54.9 odstotkov
Glasovalo 81,6 odstotkov ZA 61,2 odstotkov

KSDOBROVA ' V * KS VELIKE LASCE jg
Glasovalo 94,0 odstotkovZA 51,5 ocktotkov Glasovalo 99,2 odstotkov ZA 82.1 odstptkov KS PERUZZI

KS NOTRANJE GORICE . • Glasovalo 84,0 odstotkov ZA 62,0 odstotkov
• . v. i-. Glasovalo 92,6 odstotkov ZA 56,9 odstotkov „,,,»/,

KS GOLO-ZAPOTOK K5» Vlt,
Glasovalo 93,2 odstotkov ZA 77,1 odstotkov , G l a s o v a l ° 7 9 - 9 o d s t o t k o v z a 5 3 - 9 o d s t o t k o v *S RUDNIK

K§ PODPEČ PRESERJE Glasovalo 85,8 odstotkov ZA 59,6 odstotkov

KS HORIUL '. ' " Glasovalo 95,8 odstotkov ZA 64,7 odstotkov KS VNANJE GORICE . .
Glasovalo 88,9 odstotkov ZA 35,4 odstotkov •" • ' - Glasovalo 93,2 odstotkov ZA 61,4 odstotkov KS GAUEVICA

•, . .,< KSRAKTTNA • ... , . Glasovalo 83.5 odstotkov ZA 49,9 odstotkov
" Glasovalo 98,5 odstotkovZA 81,9 odstotkov Kc v»iinvri

Glasovalo 95,4 odstotkov ZA 57,0 odstotkov K !» VKHUVCl
, : • ; Glasovalo 83,3 odstotkov ZA 56,5 odstotkov KS I*»KA VAS " "•

K S K O L E Z U A ' ' •• KS ROB ^ Z E L I M L J E ' V " ' - T ' Glasovalo 100,0 odstotkov ZA 82,9 odstot-

Glasovalo 83,5 odstotkovza 55,1 odstotkov Glasovalo 96,8 odstotkov ZA 74,2 odstotkov G ! a s o v a l o 9 0 8 ^ , ^ Z A 5 5 j o d s t o t k o v
 k o v ..,:.

KSKOZARJE " KS ROŽNA DOLINA # KS POLHOV GRADEC ^ J KS PIJAVA GORICA
Glasovalo 81,6 odstotkov ZA 55,3 odstotkov Glasovalo 86,4 odstotkov ZA 60,4 odstotkov Glasovalo 88,0 bdstotkov ZA 53,3 odstotkov Glasovalo 95,0 odstotkov ZA 61,5 odstotkov


